金融教育経営宣言

当社は、持続可能で豊かな社会の実現に貢献する企業として、社員一人ひとりの金融リテラシーの向上が、企業の健全な発展と社会的責任の遂行に不可欠であると考える。
急速に変化する経済環境や多様化するライフスタイルに対応し、社員が自らの人生や資産を主体的にマネジメントできる力を育むことは、企業としての価値創造にも直結する。
このような認識のもと、当社は以下の方針に基づき、金融教育の推進に取り組むことをここに宣言する。

金融教育の機会提供
　社員が資産形成や金融経済環境に関する知識を学べる機会を提供する。

自立的な資産形成の支援
　社員が将来に向けた資産形成を自ら設計・実行できるよう仕組みづくりを支援する。

全社的な意識改革の促進
　金融リテラシーの向上を企業文化の一部と位置づけ、全社的な意識改革を進める。


当社はこれらの取り組みを通じて、社員の人生をより豊かにし、社会に信頼される企業であり続けることを目指す。
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